'JIABA 3
PACIMPEAOEJIBA HA CBETJIMHCKATA JAHUHA

dOoTOMETPUCKO TENO
KpuBa Ha pacnpepaenba Ha cBETNMHCKaTa jadmHa

TabenapHo NpukaxkyBare Ha pacnpegenbarta Ha
CBeTJINHCKaTa jadmHa (I — Tabenn)

N3okaHOoenHu gujarpamu
N3onykcHU gujarpamu
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POTOMETPUCKO TENIO0

« AKO 0/] LIleHTapoT Ha cBeTufKaTa ce nobsfe4ar
BEKTOpPUTE Ha CBET/IMHCKAaTa jadnHa BO COOABETHUTE
npaBLUW, HUBHUTE KpPajHU TOYKM obpas3yBaaT 3aTBOpPeHa

NOBpPLUMHA KOjalUTO ce HapekyBa (POTOMETPUCKO Teslo
Ha cBeTunkarta (PT)

 OT Ha egHa cBeTUNIKa cOAPXN KOMMNJIETHA MHJopMauuja

3a (NnpocTopHaTa) pacnpenenba Ha CBETNMHCKATa ja4ynHa
Ha N3BOPOT

* LleHTapoT Ha cBeTMnkaTa npetcrtaByBa LeHTap Ha OT
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KpuBu Ha pacnpegenba Ha cBeTNIMHCKaTa ja4yMHa

 KpuBuTe Ha pacnpenenbda Ha cBeTNMHCKAaTa jadmHa
npetcrtaByBa npecek Ha ®T Ha cBeTuUNKaTa co paMHUHA
KOMLWITO NOMUHYyBaaT HU3 LeHTapoT Ha PT (cBeTunkara)

 AkO ®OT e poTayMoHO CUMETPUYHO N aKO paMHUHUTE
NOMMHYBaaT HWU3 OcKaTa Ha CUMeTpUja, CUTe KPUBKU Ha
pacnpenenba nobneHn Ha 0BOj HA4YNH ce eaHaKBU

e 3a poTaunmoHO CUMETPUYHUTE N3BOPU € AOBOSHO Aa ce
no3HaBa camMo egHa KpuBa Ha pacnpepaenba Ha
CBETJ/IMHCKAaTa jadmHa

« Kpuute Ha pacrnipegenba HajyecTo ce npukakysaaT BO
006/IMK Ha nosapHW Awnjarpamm
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KpuBu Ha pacnpepgenb6a Ha cBeT/IMHCKaTa jayuHa
PoTayMoHO cuMeTpPUYHM Tena
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KpuBu Ha pacnpepgenb6a Ha cBeT/IMHCKaTa jayuHa
PoTayMoHO HeCUMEeTPUYHMU Tena

Ocxa na cunerpg‘pnra Ha CBCTRRKATS

T \| Ocxa na yanprysame Ha A paMHMHNTE

Cucrtem Ha nonypaMHuUHU A
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KpuBu Ha pacnpepgenb6a Ha cBeT/IMHCKaTa jayuHa
PoTayMoHO HeCUMEeTPUYHMU Tena

Cucrtem Ha nonypaMmHuHu B
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KpuBu Ha pacnpegenba Ha cBeTNIMHCKaTa ja4yMHa
Cucrtem Ha nonypaMmHuHu C

X ey | « CBeTnnHcKaTa javnHa
‘ Col oommomenmin MOXKe [a ce u3pasun Kako
dyHKUMja oa ABe
NPOMEHSINBN:
Tipepia ctpana
. — arosoT BO 0HOC Ha
onTu4KaTa ocka y
C‘Fm'cm — arosioT Ha NonypamMHuHaTa BO
| OAHOC Ha pedepeHTHaTa

.?:“m%;““:. nonypamHuHa C,
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KpuBu Ha pacnpepgenb6a Ha cBeT/IMHCKaTa jadyuHa
CumeTpuja BO ogHOC Ha nonypaMHuHuTe Cy,—C,-,

MHuTepnonauuja nomery C, nGC,

(a";7)=1(c"s7)

rn

"

a' <a<a;

y=const I(a;y)=1(a";y)+ (a-a')

a'—a
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KpuBu Ha pacnpegenba Ha cBeTNIMHCKaTa ja4yMHa
CumeTpuja Bo ogHOC Ha nonypaMmHuUHUTe Cy—C,-,

a=35; y=60" I(a;y)=1(3560)="7 a=15"; y=45 I(a;y)=1(1545)="7
ar _ 200; au _ 900; y = 600 = const ar _ Oo; au _ 200; y = 450 — const
| | 1(90;60) — 1(20;60) BN 1O
1(35:60) = 1(2060) + ———_— —=-(35-20) |(1545) = I(0;45)+ | (20,4253 - c|)(0,45) (15-0)
62 — 227 O 118-98 )
1 (35:60)=| 227 + 35—-20) |- —<eer. | (15;45 :[98+ 15-0) | —==
(35:60) { 90-20 | )} 1000 (15:45) 20-0 >~ 1000
1"(35;60) =191.64 ~ 192 cd/klm 1'(15;45) =113 cd/kim

1(35;60) = 1(145;60)

270

| (15;45) = 1(165;45)
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KpuBu Ha pacnpegenba Ha cBeTNIMHCKaTa ja4yMHa

1'(90;60) ~ 25 cd / kim

a=35; y=60" I(a;y)=1(3560)="7

a'=0"; a"=90°; y=60"=const

1(35:60) = 1(0;60) + 20 = 1(060) (55
900
1(35:60) =| 150+ 22120 (35 () |. Deaer
90 - 1000

1'(35;60) =101.4 ~ 101cd/klm

1(a;7)=1(180—¢;7)=1(180+ ;7)) = 1(360—;7)

el

120

160

240.

o
..

cd/1000 im

1'(0;60) ~ 150 cd / KIm
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KpuBu Ha pacnpegenba Ha cBeTNIMHCKaTa ja4yMHa
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Tabenu 3a pacnpepenb6a Ha cBeT/IMHCKaTa jayuHa

(I-Tabenmn)
MonypamHuHa Aron Bo oQHOC Ha onTu4ykaTa ocka y [°]
O |10 20 |1 30 |40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90
Co; Ciso 90 | 90 | 97 [100| 98 |140|217|105, O | ©
Coo; Ciso 90 | 92 |105/118|117|130(227|180| 30 | O
Coo 90 | 88 83|82 |78 | 70|62 |50 30| 0
Co7o 90 | 85183 |78 |70 | 58|47 |28 10| O
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Tabenu 3a pacnpegenba Ha cBeTNIMHCKAaTa jauyMHa
(I — Tabenu)

. Aron Bo ogHOC Ha onTuykaTa ocka vy [’]
ofnypaMHuHa
0 10|20 |30 |40 50 | 60| 70 | 80 | 90
Co; Cigo 90 | 90 | 97 |100| 9871140217105 O | O
Cs:Cieo | 90 | 92 [105|118|1171130(227|180| 30 | 0
Coo 90 | 88 (8382|7870 6250|300
Ca7o 90 | 85 (83 | 78|70 |58 47|28 |10 O
o, =20°; v =457 y' =40°; y" =50°
a=15"; y =45 |I(a;y)=1(1545)="? 2 .
|(20,45) = 1 (20;40) + L2050 =1(20:40) ey
50— 40
ay =07 y =457 y =407 y" =50 |'(2o;45)=117+1301_0117-5:123.5 cd/klm
1(0:45) = 1(0:40) + {02V =1(0:40) 15 40
oon D | (15,45) = 1 (0;45) + (2040 1 (0:45) o,
1'(0:45) = 98 + .5=119 cd / klm 20-0
1'(15;45) =119 + 123.5-119 -(15-0)

~122 cd/KIm 2004 3- 13



N3onykceH gujarpam
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N3onykceH gujarpam
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N3onykceH gujarpam -- npumMmep 3a NpecMmeTKa
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N3okaHpgeneH gujarpam

ked/klm

H=Im
k 3!-1\ 2H H ! :J " ! 2H ! 3H i!l:lmu_ 2
=1 @ I'=1 . @
. . HOpM. CBCT. HOpM. CBCT.
) (=% Y1 -Ys | . @ 26
T(24180)m > h ' h =17 et~ 357 =78 ked
O =26km - (24-0 18-0 e
crer. TS : H | -.cosf3 h .
=7 12~ 12 Er=—3 B =acos— ~68.2
he12 m T4(2,0:L5) H r -
re =242 +18°% +122 =1044
E. ~27.7 IX
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